



## **В Оренбурге отец троих малолетних детей подозревается в особо тяжком преступлении в отношении своего тестя**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 40–летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью отцу своей жены.

Днем 7 февраля 2013 года бригадой скорой медицинской помощи в городскую больницу им.Пирогова из своей квартиры был доставлен 73–летний пенсионер с контузией головного мозга, который 12 февраля скончался. Судебно-медицинское исследование показало, что смерть потерпевшего наступила в результате черепно-мозговой травмы.

По подозрению в совершении данного преступления был задержан зять потерпевшего, который пояснил, что его тесть проживает с ними 12 лет, злоупотребляет спиртным. Между ними возник конфликт, он ударил несколько раз тестя, затем они помирились.

По версии следствия, вечером 5 февраля 2013 года подозреваемый, находясь в своей квартире, в ходе ссоры со своим тестем, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес ему несколько ударов руками в область головы и лица, причинив последнему телесные повреждения, от которых он впоследствии скончался.

Подозреваемый женат, на иждивении трое малолетних детей, работает сварщиком в коммерческой организации. Следственными органами решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/732721>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---